

EDITAL Nº 313/2018

**RETIFICA EDITAL Nº 296/2018
PROGRAMA BOLSAS SANTANDER GRADUAÇÃO**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital 296/2018, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

4. CRONOGRAMA DE INSCRIÇÃO E SELEÇÃO

- 4.1. Publicação do Edital: 24/07/2018.
 - 4.2. Inscrições: 24/07 a 06/08/2018.
 - 4.3. Entrega da documentação: 24/07 a 09/08/2018.
 - 4.4. Processo Seletivo: 10/08 a 20/08/2018.
 - 4.5. Divulgação dos Resultados Preliminares: 20/08/2018.
 - 4.6. Recebimento de pedidos de recurso: até às 23h59 de 21/08/2018.
 - 4.7. Julgamento dos Recursos: 23 /08/2018;
 - 4.8. Divulgação Final dos Resultados: 23/08/2018.
 - 4.9. Pagamento: a partir do mês de novembro de 2018.
- (...)

Leia-se:

(...)

4. CRONOGRAMA DE INSCRIÇÃO E SELEÇÃO

- 4.1. Publicação do Edital: 24/07/2018.
 - 4.2. Inscrições: 24/07 a 06/08/2018.
 - 4.3. Entrega da documentação: 24/07 a 09/08/2018.
 - 4.4. Processo Seletivo: 10/08 a 22/08/2018.
 - 4.5. Divulgação dos Resultados Preliminares: 22/08/2018.
 - 4.6. Recebimento de pedidos de recurso: até às 23h59 de 23/08/2018.
 - 4.7. Julgamento dos Recursos: 24/08/2018;
 - 4.8. Divulgação Final dos Resultados: 24/08/2018.
 - 4.9. Pagamento: Será realizado a partir do mês de novembro de 2018.
- (...)

Bagé, 20 de agosto de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor